



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 13 de fevereiro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL RH 18/2025, NO D.O.E. DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025

No Edital RH 018/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Laboratório (especialidade: Genética, Biologia Celular e Molecular):

No tópico 10., "Dos(as) candidatos(as) com deficiência", onde se lê "10.12.1.", leia-se "10.10.1"; onde se lê "10.17.", leia-se "10.15."

No tópico 11., "Dos(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as), pardos(as) e indígenas", onde se lê "11.7.1.", leia-se "11.8."